

PROTOKOLL	PROTOKOLL NR
Församlingsrådet i Östra Onsjö församling	2 2023
ORT	DATUM FÖR MÖTET
Stehags församlingshem	2023-04-18

Närvarande

Tine Billing, går in som ord
Torvild Evensson, går in som ord
Ulf Frisell (v.ordf)
Marie Linde (km)
Kerstin Mårtensson
Ingrid Olsson
Birgitta Persmarken, går in som ord
Susanne Sandquist (ordf)

Anmäld frånvaro:

Åsa Abrahamsson (sekr)
Hans Andersson
Lena Larsson
Eva Birghamre
Werner Glatz
Sara Gustavsson
Magnus Pettersson
Anette Palm
Karin Tidfält

§1 MÖTET ÖPPNAS

Susanne hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat

§ 2. UPPROP OCH GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Upprop förrättades och dagordningen godkändes med tillägg en övrig punkt - avtackning av kyrk- och gudstjänstvärdar under pandemin.

§ 3. VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE SAMT TID OCH PLATS FÖR JUSTERING

PROTOKOLL	DATUM FÖR MÖTET	PROTOKOLL NR	SIDA
Församlingsrådet i Östra Onsjö	2023-04-18	2 2023	2 (3)

Kerstin och Ingrid valdes till justeringspersoner. Justering sker i Stehags församlingshem den 2/5 2023

§ 4A. FÖREDRAGNING AV FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL

Föregående mötes protokoll godkändes och lades till handlingarna

§ 5. MARIE LINDE INFORMERAR

Kyrkans tidning kan man få som förtroendevald, kyrkvärd eller gudstjänstvärd. Det går att få som papperstidning eller digitalt. Anmäl i så fall till Ann-Marie Gillefors. Ansvariga meddelar även övriga kyrk- och gudstjänstvärdar.

Ny präst, Anna Lähn, börjar i augusti, placering Östra Onsjö.

1 juni, kl 17-20 - inspirationskväll för församlingsinstruktion.

Britta, diakon, inbjuder till ett öppet möte för alla som vill engagera sig för internationella frågor, sön 14/5 kl. 16-18 i Eslöv, Hållplats för själen. Anmälan till Britta Abotsi.

Marie informerar också om att det nu finns 2 inventarieansvariga i pastoratet som kommer att få utbildning i systemet och inventera samtliga kyrkor i pastoratet tillsammans med kyrkvärdar eller andra utsedda från kyrkorna. Det kommer att göras en plan för hur det ska gå till, det kan ta upp till 4 år innan vi har gått igenom samtliga kyrkor. Från församlingsrådet skickar vi med att vi tycker att det bör finnas en person från varje område (Eslöv, Ö Onsjö, Marieholm och Löberöd), förslagsvis de som redan är utsedda inventarieansvariga i församlingsråden, som ska få utbildning. .

Det trasiga pianot i Billinge har tagits omhand.

Födelsedagsfirandet för jubilarer i Ö Onsjö blir den 17/11, Marie kommer längre fram att efterlysa frivilliga till att hjälpa till då också.

§ 6. INFORMATION AVSEENDE KYRKORÅD OCH KYRKOFULLMÄKTIGE

Inget sammanträde i fullmäktige sen senaste församlingsrådsmötet

Information från kyrkorådet lämnades.

§ 7. ACT-GRUPPEN I PASTORATET

Det finns en grupp med act-ombud i pastoratet, men det har blivit eftersatt med träffar eftersom den ansvarige slutade. Nu blir det ett omstartsmöte den 14/5.

§ 8. UTVÄRDERING GUDSTJÄNSTER OCH ANNAN VERKSAMHET MARS-APRIL

(fastlagsgudstjänst Billinge, brödauktion Stehag, gudstjänst med Må-bra-kören, Stehag, musikgudstjänst Billinge med kören, sportlovskyrka och påsklovskyrka, församingsafton 20/3, påskfirandet i våra kyrkor, övrigt)

Bra blandning på gudstjänster i vår. Möjligen att kl 20.00 är sent för en mässa? Å andra sidan är skärtorsdagen en arbetsdag.

§ 9. KOMMANDE GUDSTJÄNST OCH ANNAN VERKSAMHET MAJ SAMT SOMMAR.

(församlingsafton 29/5, caféverksamhet i Stehag, pilgrimsvandring, spelmansstämman, trädgårdsgudstjänster i sommar)

Pilgrimsvandringen den 7/5: Marie lägger ut att det är samling och gudstjänst kl 14 och att var och en tar med egen fika.

PROTOKOLL	DATUM FÖR MÖTET	PROTOKOLL NR	SIDA
Församlingsrådet i Östra Onsjö	2023-04-18	2 2023	3 (3)

Trädgårdsgudstjänster i sommar: Kyrkvårdar ansvarig för att fixa kaffe och te, om möjligt även fika, annars går det att beställa. 18/6 i Stehag, 13/8 i Billinge, 20/8 i Stehag.
Caféverksamhet i Stehag: 15 maj och 12 juni. Kerstin och Karin bildar arbetsgrupp med Marie kring det. Utfärd - Marie återkommer med tid och info.

§ 10. TRIVSELKOMMITTÉN HAR ORDET

Församlingsrådet röstar för en halvdag på Åkersberg. 16/9 har tyvärr både Tine och Sara förhinder, så den dagen försvinner.. Nya förslag på dag: 2/9, 23/9

§ 11. ARBETSGRUPPER – VAR ÄR VI NU?

- Gudstjänstutveckling - Vi har haft ett möte (Torvild, Susanne, Åsa, Marie och Hanna) och då kommit på att vi behöver slå oss samman med gruppen för schema, nästa möte den 16/5, kl 17-19 i Stehags församlingshem.
- Gudstjänstschema - se ovan
- Församlingsaftnar - Gruppen har arbetat och har idéer.

§12. KYRKA I FOKUS

Bosarps- och Stehagsgruppen jobbar vidare. Ska vara klart den 2/9.

§ 13. ÖVRIGA FRÅGOR

- Avtackning av kyrk- och gudstjänstvärdar under pandemin. Vi har haft 3 kyrk- och gudstjänstvärdar som har slutat under pandemin. Marie ordnar med tack till dem.
- Undertecknande Måns Olssons minnesfond
- Kyrkvärdsträff - Vi undrar om det finns någon ansvarig för det i pastoratet? Marie kollar. Förslag att vi också ordnar en träff för oss i Östra Onsjö. Vi tar upp det som en egen punkt på nästa möte.

§ 14. MÖTET AVSLUTAS

Ordförande avslutade mötet och påminde om nästa möte den 22/5 i Bosarp.

JUSTERING

Stehag den 2 maj 2023



Susanne Sandqvist, ordförande



Susanne Sandqvist, sekreterare



Kerstin Mårtensson



Ingrid Olsson

BILAGOR